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MĚSTSKÝ ÚŘAD OZNAMUJE 
 

 

Vážení čtenáři, 

letní měsíce jsou za námi, většina z nás je z dovolené dom. Září nám přinese 

podle předpovědi ještě několik slunných dní, které využijte pro relax, 

houbaření, sport a jiné.  

Děti vstupují do nového školního roku, přeji jim hodně krásných známek, které si 

zaslouží a rodičům přeji trpělivost s jejich ratolestmi.  

Deštenští zastupitelé se sešli v srpnu hned 5.8., hlavním bodem programu byla koupě 

lesních pozemků, dalším bodem byla diskuse ve věci vyhledávání lokality pro úložiště 

radioaktivních odpadů, do které se zapojili někteří zastupitelé i zúčastnění občané. Další 

zasedání se uskuteční až na konci září, tímto vás chci pozvat na jednání, termín není zatím 

stanoven, stačí sledovat úřední desku.  

Práce města na investičních akcích pokračují a finišují. Dokončují se vodovod a 

kanalizace na stráních, rozšíření vodojemu, úpravy KD v Lipovce, elektrické vedení a 

veřejné osvětlení v Lipovce, dokončila se výměna oken v ZŠ, provádí se každodenní 

údržbové práce na veřejných prostranstvích. 

Na MěÚ proběhlo dílčí přezkoumání hospodaření města od Krajského úřadu JčK. 

Výstupem je zpráva, ze které je patrno, že nebyly zjistěny závažné chyby a nedostatky. 

Konečný přezkum hospodaření proběhne začátkem příštího roku. 

Přeji vám příjemné čtení našeho zpravodaje a budu rád, jestli budete mít podněty a 

nápady cokoli změnit či zlepšit, ať ve zpravodaji, tak v Deštné či Lipovce, abyste si je 

nenechali pro sebe a sdělili nám je. 

 

   David Šašek, DiS., starosta  

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

jubilantům k významným narozeninám 

 

Panu   Václavu   H r d l i č k o v i  z Deštné 

Paní    Olze    S t r y h a l o v é   z Lipovky 

Paní   Stanislavě H o l c o v é    z Deštné 

Paní   Janě     S c h l e h o f e r   z Deštné 

  

Jubilantům přejeme do dalších let hodně zdraví, štěstí a spokojenosti. 

 

Do obce vítáme 

 

Manžele Alenu a Miloslava Holmanovy s dětmi. 

Paní Lucii Kucovou a pana Milana Lojku s dětmi.    

Našim novým občanům přejeme, aby v Deštné nalezli nový domov a byli zde spokojení. 

 

 

 



--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 
Zpravodaj Deštenska                                                                                                         - 3 - 

Blahopřáli jsme 

 

 
Starosta David Šašek a Věra Šichtová blahopřáli paní Věře Havlíkové ke krásným 80tým 

narozeninám. Na fotografii paní Věra Havlíková se snachou Ivanou. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SBÍRKA POUŽITÉHO OŠACENÍ a dalších věcí 

 

letního a zimního oblečení (dámské, pánské, dětské); lůžkovin, prostěradel, ručníků, 

utěrek, záclon; látky (minimálně 1m
2
, prosíme, nedávejte nám odřezky a zbytky látek); 

domácí potřeby - nádobí, skleničky - vše nepoškozené; vatované a péřové přikrývky, 

polštáře a deky; obuv – veškerou nepoškozenou; hračky – nepoškozené a kompletní; peří; 

menší elektrospotřebiče – mohou být i nefunkční; knihy. 

 

Sbírka se uskuteční: 3. – 7. října 2016 ve VESTIBULU MĚSTSKÉHO ÚŘADU 

V DEŠTNÉ. Bližší informace vám rádi sdělíme na tel.: 384 384 291, 737 572 582. 

Žádáme, abyste dodrželi termín sbírky a nenosili věci dříve. O víkendech se můžete 

ozvat na tel: 723 734 612, rádi vám úřad otevřeme. Případně využijte kontejnery u 

KD nebo v Zahradní ulici. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

ZPRÁVA TECHNICKÉHO ÚSEKU MĚSTA DEŠTNÁ 

 

Odpady - přehled míst na odevzdání odpadů a jejich dostupnost: 

SBĚRNÉ MÍSTO u školní kuchyně bude v září otevřeno v sobotu 24.9.2016 od 11:00 

do 14:00, mimo tuto dobu je odpad možné odevzdat po zavolání na telefon 607 937 291 – 

Pavel Kučera.   
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ZDE VYBÍRÁME: 

Elektroodpad (lednice, pračky, sporáky, televize, počítače, monitory, vysavače, 

mobily, mikrovlnky, atd.).  

Baterie, barvy, spreje, železný odpad, žárovky a zářivky.  
Malé elektrospotřebiče je možné také odložit do kontejneru u zadního vchodu do KD a do 

kontejneru ve vestibulu MěÚ. 

 

OSTATNÍ ODPADY – druhy a místa k odevzdání 

Oblečení, lůžkoviny, ručníky, přikrývky, plyšové hračky, kabelky, batohy a obuv – 

vše čisté a zabalené je možné odevzdávat kdykoliv do označeného kontejneru u zadního 

vchodu do KD a v Zahradní ulici. 

Plast, papír, sklo – do kontejnerů rozmístěných po celém městě a v Lipovce, prosíme o 

řádné třídění odpadů podle jednotlivých druhů. 

Větve a klestí bez kořenů a země – prostor u transformátoru výjezd na Červenou Lhotu. 

Listí, tráva a další biologicky rozložitelný odpad – hnědé popelnice pro domácnosti a 

hnědé kontejnery rozmístěné u ostatních kontejnerů. Termíny svozu bioodpadu jsou vždy 

v lichý týden v pátek (2.9./16.9./30.9.). 

Tonery a cartridge z tiskáren – box ve vestibulu na MěÚ. 

Oleje a tuky – v Zahradní ulici, u zadního vchodu do KD a v ulici Stránská u mostu přes 

Strouhu jsou umístěny zelené popelnice na sběr olejů a tuků. Potravinářský olej a tuk se 

do nádob vhazuje v uzavřených PET lahvích. 

Železný odpad – nádoby jsou rozmístěny u kontejnerových míst:  

zadní vchod do KD, most v ulici Stránská, Podfarská, Stránská u pole, Zahradní, U hřiště, 

u rybářské stodoly, náměstí pod kašnou, výjezd na Č. Lhotu a v Lipovce. Zde je možné 

odkládat plechovky, víčka a další různé kovové předměty nacházející se v domácnosti.  

 

Výpis prací technického úseku města Deštná v srpnu 2016: 

Téměř všechny akce se blíží ke konci a tady je jejich výčet: 

V Lipovce bylo zprovozněno nové veřejné osvětlení (10 nových LED svítidel). 

Zbývá dodělat obrubníky a povrchy chodníků. 

Na vodárně se práce také blíží ke konci, zbývá provést nátěr nového bazénu, finální 

omítky na přístavbě, oplechování střechy a podbití v přístavbě a propojení nové nádrže se 

stávající technologií. 

Stavba tlakové kanalizace je taktéž ve fázi dokončovacích prací. Čerpací šachty jsou 

osazeny čerpadly. Následuje podání žádosti o předčasné užívání stavby, sepsání nových 

smluv s jednotlivými majiteli, odečtení stavu vodoměru, od kterého bude účtováno stočné 

a následné přepojení starého vývodu na novou jímku. Nakonec budou probíhat finální 

úpravy povrchů.  

V čp. 252 zbývá dodělat podlahy, zkompletovat kuchyňskou linku a byt bude 

připraven k nastěhování.  

Třída fyziky, ve které proběhla kompletní rekonstrukce, byla předána do užívání 

k 1. září.   

Na budově školy proběhla III. etapa výměny oken, kdy se vyměnil zbytek oken 

směrem do Táborské ulice a celá zadní strana. Zbývá dodělat malou tělocvičnu, kde se při 

výměně oken zvýšily parapety, vyměnilo topení a je potřeba dodělat nové sítě do oken a 

kryty na topení. 
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Na vodovodním řadu v Adamské ulici jsme v průběhu jednoho týdne opravovali dvě 

poruchy, vzdálené 20 metrů od sebe. Stále častější opravy na vodovodních řadech jsou 

způsobeny hlavně tím, že při stavbě vodovodu nebyl používán písek na podsyp a zásyp 

potrubí.  

Další náplní v srpnu bylo hlavně sečení travnatých ploch, pravidelná údržba 

veškerého zařízení (vodovod, kanalizace a další), opravy a úpravy cest a prostranství pro 

zeleň a další udržovací práce, nutné pro chod Deštné a Lipovky.  

 

   Učebna fyziky ZŠ 
 

Úprava vodojemu      
 

 Výměna oken ZŠ 
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BIO popelnice – kdo má zájem o třídění bio odpadu, může si na MěÚ zdarma vyzvednout 

k tomuto účelu speciální bio popelnici. Čím více vytřídíme bio odpadu, tím menší budou 

celkové náklady za likvidaci odpadů.  

 

Pokud máte jakékoliv připomínky nebo náměty na úklid, opravy a úpravy v Deštné a 

Lipovce, ozvěte se nám (podatelna@destna.cz, 384 384 231, 607 937 291, osobně). 

Rádi s vámi jakýkoliv návrh prodiskutujeme, popř. ho zrealizujeme. 

    

        Vedoucí technického úseku Pavel Kučera 

 

Z NAŠÍ KNIHOVNY 
 

Milí čtenáři, 

prázdninová okurková sezóna skončila a s ní i prázdninový provoz v naší 

knihovně. Od 5. září bude provoz v knihovně opět obnoven. Výpůjční doba je 

stejná jako před prázdninami, ale pro jistotu ji připomínáme. 

 

Případné změny vám, milí čtenáři, včas oznámíme 

prostřednictvím městského rozhlasu a oznámením v naší 

vývěsní skříňce. 

 

S nadcházejícím podzimem nabízíme opět našim občanům-seniorům možnost setkávat se 

se svými vrstevníky či přáteli u nás v knihovně na sousedské popovídání o životě, o 

knihách, nabízíme čtení na pokračování, případně zveme na čaj, který vám rády uvaříme. 

 

Dětem nabízíme využití deskových a počítačových her, malování, předčítání pohádek a 

příběhů i na pokračování, či drobné rukodělné práce. Pro zájemce rády připravíme soutěže 

a kvízy z různých oblastí lidského života. 

 

Krom těchto aktivit samozřejmě nabízíme k půjčení knihy z našeho fondu, který 

pravidelně doplňujeme. Stále ještě probíhá výprodej vyřazených knih 5 Kč/kus. 

 

Užívejte si  posledních letních dnů – nejlépe s knihou v ruce.               

LiSt 

 

PŮLSTRÁNKA SDH DEŠTNÁ 

 

     Jednotka Sboru dobrovolných hasičů Deštná - aktuálně 

 

V měsíci srpnu nebyla jednotka SDH Deštná povolána k žádnému zásahu. 

Členové jednotky se seznámili s uspořádáním techniky v nové vestavbě 

v dopravním vozidle a zopakovali si postup činnosti jednotky při výjezdu k 

zásahu. 

  

     Sbor dobrovolných hasičů Deštná - aktuálně 

     Srpen byl pro SDH Deštná odpočinkovým měsícem. Již nyní však začínáme zvolna 

připravovat program oslav 140. výročí založení SDH Deštná, které nás čeká již 

Pondělí  16:00 – 18:30 hod. 

Úterý     13:30 – 18:30 hod. 

Středa    16:00 – 18:00 hod. 

Čtvrtek   13:00 – 18:30 hod. 
 

mailto:podatelna@destna.cz
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v roce 2018. Chtěli bychom tímto požádat čtenáře deštenského zpravodaje, pokud mají 

nějaké historické dokumenty týkající se Sboru dobrovolných hasičů v Deštné, a byli by 

ochotni nám je zapůjčit, aby nás kontaktovali buď prostřednictvím městského úřadu, 

osobně kohokoli z deštenských hasičů nebo mailem (hasicidestna@seznam.cz). Za Vaši 

spolupráci předem děkujeme. 

(Jan) 

 

ZŠ A MŠ DEŠTNÁ 

 

Nový školní rok v deštenské škole 

 

Je září a vážený čtenář Zpravodaje Deštenska by jistě neodpustil 

chybějící článek o naší škole. Září jest vůbec měsíc, kdy je škol plno ve 

všech zprávách, aby se o měsíc později popelka vrátila ze světla ramp 

zpátky ke svému hrachu. Nazvali-li jsme školy popelkou, pak jejich zřizovatele nutno 

nazývat macechami – to však naštěstí v Deštné neplatí. Na začátku tohoto článku musíme 

vyzdvihnout péči a úsilí, které město věnuje své škole – po prázdninách čeká žáky nová 

kmenová učebna s LED osvětlením, díky výměně oken na nejzatíženějších místech nebude 

dětem zima a ušetříme za topení a mnohé další méně viditelné práce přispějí k lepšímu 

provozu školy. 

V novém školním roce, do něhož vstupujeme jako plná škola s devíti ročníky, bude 

učitelský sbor společně s provozními zaměstnanci usilovat, abychom využili všech výhod, 

které nám deštenská škola poskytuje. Ač menší počet žáků ve třídě představuje velkou 

finanční potíž pro provoz školy, z hlediska výuky a pedagogické práce je ohromnou 

výhodou. Zde chce autor tohoto článku zdůraznit, že menší počet dětí ve třídě umožňuje 

mailto:hasicidestna@seznam.cz
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učitelům mnohem komplexnější práci se 

žáky, což ve výsledku posouvá ty nadané a 

pomáhá těm slabším. A naplněnost obou 

oddělení školky a to, že dětí na základní 

škole pomalu přibývá je nám do budoucna 

nadějí a zároveň ukazuje, že rodiče na 

Deštensku naší škole důvěřují. 

V novém školním roce, do něhož poprvé 

nastoupí jedenáct prvňáčků, plánujeme jako 

každý rok bezplatné kroužky a ve 

spolupráci s hradeckým Domem dětí a 

mládeže k nim přibude placený kroužek modelářský. Děti budou mít možnost zdravotní 

tělesné výchovy, nejmenší čeká deset lekcí bruslení a kurz plavání, škola plánuje několik 

exkurzí. Výuku se budeme snažit podpořit spoluprací s místními kulturními institucemi a 

spolky (jmenujme např. Stání zámek Červenou Lhotu, dobrovolné hasiče, myslivce, 

rybáře, muzea). 

Závěrem dovolte, aby se představil autor tohoto článku, jímž je nově jmenovaný ředitel 

ZŠ a MŠ Deštná Petr Šulc. Původem je z pomezí Českomoravské vrchoviny a jižních 

Čech, dětství prožil v Jindřichově Hradci, po studiích českého jazyka a literatury a 

společenských věd na Karlově univerzitě působil jako středoškolský učitel v Jindřichově 

Hradci, žije se ženou a třemi dětmi v Dolní Pěně. 

Za pedagogický sbor ZŠ a MŠ Deštná Petr Šulc. 

 

ŠKOLNÍ JÍDELNA PŘI ZŠ A MŠ DEŠTNÁ 

 
Nabízíme občanům, důchodcům, maminkám na MD, rekreantům a ostatním 

stravování ve Školní jídelně Deštná nebo případně i rozvoz obědů. Cena jednoho 

oběda je 57 Kč. Přísné požadavky na skladbu a vyváženost stravování pro děti 

základní a mateřské školy zaručují zdravou a kvalitní stravu. V případě jakéhokoli dotazu volejte: 

ředitel ZŠ - 384 384 280, zs.destna@centrum.cz; vedoucí ŠJ - 384 384 263, 

sjdestna@centrum.cz. 
 

JÍDELNÍ LÍSTEK ZÁŘÍ 2016 

 
  1.9.  ČT   Hrášková        Kuřecí závitek, rýže, čaj, rajče, okurka (obsahuje 1)   

  2.9.  PÁ   S mas. rýží a cizrnou    Krupicová kaše s kakaem (obsahuje 1, 3, 7) 

 

  5.9.  PO   Rybí                Segedínský guláš, knedlík, čaj (obsahuje 1, 3, 9) 

  6.9.  ÚT   Fazolová         Smažené rybí filé, brambor, kompot, čaj (obsahuje 1, 3, 4, 7)                   

  7.9.  ST   Brokolicová      Přírodní hov. pečeně, rýže, čaj (obsahuje 1, 3, 10) 

  8.9.  ČT   Bramborová       Čočka na kyselo, duš. šunka, chléb, okurka, čaj (obsahuje 1, 3) 

  9.9.  PÁ   Vločková          Dušený špenát, brambor, vepř. maso, čaj (obsahuje 1, 3, 7)          

 

12.9.  PO   Rajská             Vepř. krk. pečená, bramb. knedlík, zelí, čaj (obsahuje 1, 3)                   

13.9.  ÚT   Kapustová       Hovězí kostky na česneku, rýže, moučník(ob. 1, 3, 7)      KNEDLÍK     

14.9.  ST   Z mích. luštěnin     Boloňské špagety se sýrem a rajčaty, čaj (obsahuje 1, 3)    

15.9.  ČT   Kmínová         Kuře na paprice, knedlík, čaj (obsahuje 1, 3, 7)  

16.9.  PÁ   Boršč              Jablková žemlovka s lískovými oříšky, mléko (obsahuje 1, 3, 7, 8, 9)      

 

19.9.  PO   Přidělaná         Smažený vepř. řízek, brambor, mrkvový salát, čaj (obsahuje 1, 3, 7)         
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20.9.  ÚT   Krupicová      Vepř. srdce na smetaně, knedlík, čaj (obsahuje 1, 3, 7, 9) 

21.9.  ST   Hrachová       Sekaná pečeně, bramb. kaše, obloha, čaj (obsahuje 1, 3, 7)    

22.9.  ČT   Z vaj. jíšky     Krůtí maso na zelenině, těstoviny, čaj (obsahuje 1, 3)            KNEDLÍK 

23.9.  PÁ   Nudlová         Jihočeské rizoto s kuskusem, okurkový salát, čaj (obs.1, 3, 4)  

 

26.9.  PO  Květáková      Hovězí guláš, knedlík, čaj (obsahuje 1, 3, 10)        

27.9.  ÚT  Zelná              Francouzské brambory, červená řepa, čaj (obsahuje 1, 3, 7) 

28.9.  ST           SVÁTEK 

29.9.  ČT  Z červené čočky    Ptáčková om. z vepř. masa, rýže (obsahuje 1, 3, 10)           KNEDLÍK      

30.9.  PÁ  Frankfurtská          Bavorské vdolečky s tvarohem, kakao (obsahuje 1, 3, 7) 
 
Seznam alergenů :  1  OBILOVINY OBSAHUJÍCÍ LEPEK                       7  MLÉKO 

                                 2  KORÝŠI                                                                8  SKOŘÁPKOVÉ PLODY (OŘECHY)  

                                 3  VEJCE                                                                  9  CELER 

                                 4  RYBY 

                                 5  PODZEMNICE OLEJNÁ ( ARAŠÍDY) 

                                 6  SÓJOVÉ BOBY               

Změna jídel a alergenů vyhrazena. 

 

KULTURA, ZAJÍMAVOSTI A VOLNÝ ČAS 
 

 
------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

Vážení čtenáři, 

je ještě léto a tak budu pokračovat v zajímavostech letních poutí, divadel a výletů. 

Myslím, že jednou z nejvzácnějších poutí letošního roku bylo setkání katolické mládeže 

z celého světa v Polsku ve starobylém městě Krakově. Sešlo se zde více než jeden a půl 
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milionu mladých lidí ve dnech 25. - 31.7.2016. Hlavním hostem byl papež František, který 

zde sloužil slavnostní mše svaté i promlouval k celému světu a nabádal nejen mládež 

k dobru a radosti ze života, ale prosil i všechny lidi, aby se zasloužili o mír a tak zabránili 

hrozným válkám. Kdo sledoval celý pobyt papeže v Krakově, například na stanici Noe, 

jistě si uvědomil, jak mnoho je možno setkáními změnit a tak pomoci lidstvu žít v těchto 

dosti těžkých podmínkách dnešního složitého života. 

Všichni návštěvníci setkání mládeže též obdivovali starobylé nádherné město Krakov, 

které bylo dříve královským sídlem a je dnes zařazeno do světového kulturního dědictví 

UNESCO. Na starém městě se například nachází vzácný chrám Mariánský ze 13. století, 

na rynku starého města je rozsáhlá stavba takzvaných Sukienic, které dříve sloužily 

soukeníkům, nyní se zde nacházejí galerie, obchůdky se suvenýry a luxusní restaurace. 

Nad městem se vypíná pevnost Wawel a starobylý dóm, pod kterým jsou hrobky polských 

králů, dále Universita Jagellonská z roku 1364, četná muzea, akademie věd, arcibiskupství  

a v galerii na zámku se nachází i originál obrazu „Dáma s hranostajem“ od Leonarda da 

Vinci (italský malíř 1452 - 1519). Tento obraz si přijíždějí prohlédnout turisté z celého 

světa. Krakov je nazýván polským Římem pro velké množství historických a kulturních 

památek. Pod hradem Wawel protéká i krásná a zde dosti široká řeka Wisla, která též 

protéká celým Polskem a je nazývána matkou polských řek. 

Setkání katolické mládeže se koná každé 3 roky, minulé setkání se uskutečnilo v Brazílii 

ve městě Rio de Janeiro a sešlo se zde asi 3 miliony poutníků. Příští setkání bude v roce 

2019 v Panamě. 

Mladí lidé, kteří se těchto setkání účastní, jsou naplněni určitou silou a optimismem, a tak 

je možno věřit, že mládež dokáže v budoucnu usměrnit chod tohoto světa pro dobro všech 

lidí. 

Samozřejmě zde v Krakově byla 

uctěna i památka bývalého papeže 

Jana Pavla II., občanským jménem 

Karola Wojtyly, který z této části 

Polska (z Wadowic) pocházel a 

těmto setkáním mládeže napomáhal. 

Ráda bych vám ještě vyprávěla o 

Polsku, které měli možnost letos 

navštívit ve formě letní pouti věřící 

z naší farnosti, ale protože tato oblast 

kolem Krakova má velmi mnoho 

zajímavostí, napíši o tom ještě příště. 

Vrátíme se tedy do jihočeského 

poutního místa Drahov, nacházejícího se nedaleko Veselí nad Lužnicí. V místním kostele 

Panny Marie se nachází oltářní obraz ze 14. století. Je to Panna Maria s Ježíškem a je 

ochránkyní tohoto poutního místa. Mši svatou zde letos v červenci sloužil nový biskup 

českobudějovické diecéze otec Vlastimil Kročil. Na rozloučenou zde po mši všem udělil 

jednotlivě požehnání i nově vysvěcený mladý kněz pocházející z Třeboně P. Dominik 

Ettler a rozdal obrázky vzácné madony třeboňské. 

Na farní zahradě pak bylo připraveno dobré pohoštění – guláš, chlebíčky, poutní cukroví a 

ovoce, takže pouť se vydařila. 

Toto poutní místo je velmi známé a oblíbené v Jižních Čechách a je vždy hojně 

navštěvováno. 
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Na závěr vám budu krátce vyprávět o letošním divadelním představení našich ochotníků 

v parku „Pod lipami“ neb jak říkáme zde „Na tržišti“ v Deštné. Byla to fraška Václava 

Klimenta Klicpery „Veselohra na mostě“. V. K. Klicpera (1792 - 1859) byl český buditel, 

spisovatel, povídkář a profesor. Jeho hry jsou vždy plné lidsky romantických scének a jsou 

velmi oblíbené. Jsou to například hry Divotvorný klobouk, Hadrián z Římsů, Zlý jelen, 

Jan za chrta dán a Rohovín Čtverrohý. Poslední frašku zde zahráli studenti gymnázia 

v Jindřichově Hradci při koncertě v kostelíčku sv. Jana Křtitele a sklidili velký potlesk. 

Mnohé z her byly v Deštné už dříve uvedeny. 

Tedy v Parku pod lipami dne 12. srpna t.r. se zde uskutečnilo představení „Veselohra na 

mostě“. Byl teplý večer, scénu lemovaly dvě staleté lípy a bylo slyšet i cvrčky, což 

vytvářelo romantickou atmosféru. 

Hra pojednávala o nesmyslných zákazech a předpisech v době vojenských bitev 

v Čechách. Zde se sešlo několik venkovanů na mostě, odkud se nemohli dostat kvůli 

vojenským strážím. Přitom vyšlo najevo mnoho utajovaných událostí zejména v lásce 

všech zde přítomných. 

Když skončila vřava a důstojník přišel ohlásit konec bitvy, vše se uklidnilo, manželé i 

snoubenci si vše vysvětlili a odpustili. Uklidnil se i pan učitel, který se sem dostal 

omylem. Všichni herci hráli nádherně, publikum se často smálo a nakonec byly i ovace 

vestoje. V Deštné lidé prostě milují divadlo a v přírodním prostředí zvláště. 

Hráli: Zdeněk Beran, Josef Hořký, Eva Mládková, David Šašek, František Tupý, 

Věra Janů, František Poslušný a František Mládek. 

Naši ochotníci připravili nejen krásné kulisy, ale i výborné občerstvení, které všem přišlo 

vhod. Režie se ujala Eva Mládková. Děkujeme tedy všem našim divadelním ochotníkům a 

budeme se těšit na další vystoupení. 

Protože už opět nastal čas školní docházky, přejeme všem našim dětem hodně úspěchů a 

sil do nového školního roku. Rovněž i všem jejich učitelům. Děkujeme i žákům, kteří 

s radostí vystupují na našich koncertech – všem se vždy líbí. 

Dále oznamujeme, že v sobotu, dne 24. září 2016 v 16 hod. se bude konat pod záštitou 

Městského úřadu v kostelíčku sv. Jana Křtitele v Lázních pravidelné hudební setkání 

k poctě sv. Václava, patrona Země české a rovněž vzpomeneme na našeho českého krále a 

římského císaře Karla IV. Účinkovat bude oblíbený pěvecký sbor „Lípa“ z Kamenice nad 

Lipou pod vedením sbormistra p. Marela, dále členové našeho hudebního souboru a další 

hosté. Budeme se těšit na vaši návštěvu. 

         Eva Kadlecová 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

SRPEN V LETECKÉM MUZEU 

DEŠTNÁ OČIMA KHL 

 

Měsíc srpen patřil z pohledu návštěvnosti muzea k 

úspěšným. Mimo řady turistů tuzemských i zahraničních 

jsme zde přivítali několik českých leteckých badatelů a to z Prahy, Brna a Prostějova. Do 

sbírek Klubu také přibylo několik zajímavých darovaných exponátů, například část rotoru 

z vojenského vrtulníku Mi-8, vojenský padák a několik uniforem. Zápůjčkou od 

dopravního pilota Jiřího Jirmuse jsme získali unikátní sako „vládní letky“ Státního 

leteckého útvaru prezidenta Václava Havla, které piloti užívali v letech 1991 - 1993. Jeho 

podobu navrhl slavný filmový výtvarník Theodor Pištěk. Díky bílé barvě, připomínající 

námořnickou důstojnickou uniformu, však byla mezi piloty poměrně neoblíbenou.  
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     Na druhou polovinu srpna připadly pietní oslavy 72. výročí letecké bitvy nad 

Jindřichohradeckem. Odehrála se 24. srpna 1944 mezi letci 15. americké armády a 

německé Luftwaffe. Během tohoto střetnutí byly krátce po půl jedné polední nad naším 

regionem sestřeleny tři americké bombardovací letouny typu B-24 Liberator a jedenáct 

německých stíhacích letounů. O život v boji přišlo celkem 14 amerických letců, jejichž 

ostatky byly po dobu dvou let uloženy 26. srpna 1944 na hřbitově sv. Ondřeje u Strmilova 

(9 letců), v Číměři (3) a Člunku (2). Po Klubem historie letectví Jindřichův Hradec 

odhalení pamětních desek v roce 1991, 1999 a 2014 na jednotlivých lokalitách zde 

pravidelně pořádá v den výročí bitvy Klub pietní akty, které připomínají osudy letců 

jednotlivých amerických osádek. Ne jinak tomu bylo i v roce letošním, kdy si členové 

Klubu historie letectví, Klubu výsadkových veteránů Jindřichův Hradec a důstojníci 44. 

lehkého motorizovaného praporu Jindřichův Hradec připomněli spojenecké oběti tohoto 

vzdušného střetnutí. Pietní akci ve středu 24. srpna 2016 podpořilo také vedení města 

Strmilov, v čele se starostou Jaromírem Krátkým. 

     Jen o několik dnů později připravil Klub historie letectví Jindřichův Hradec v pořadí již 

„XXIII. setkání čs. válečných a poválečných letců v Jindřichově Hradci“. To se 

uskutečnilo v sobotu 27. srpna 2016 za podpory Města Jindřichův Hradec, Muzea 

Jindřichohradecka, 44. lehkého motorizovaného praporu Jindřichův Hradec, Leteckého 

muzea Deštná, Klubu výsadkových veteránů Jindřichův Hradec a Aeroklubu Jindřichův 

Hradec. Na akci dorazili čs. váleční a poválení letci, včetně jejich rodinných příslušníků a 

fanoušků letectví z celé České a Slovenské republiky. Mezi bezmála sty hosty byla také 

Hana Ludikarová, manželka čs. válečného letce RAF (britské Královské letectvo) generála 

Marcela Ludikara, příslušníka legendární čs. 311. bombardovací perutě, která na akci 

přiletěla z Velké Británie, a její syn Petr, jenž přiletěl až z Kanady. „XXIII. setkání“ se 

zúčastnil také starosta města Deštná David Šašek, DiS. 

     Akce byla zahájena v 10 hodin v kostele sv. Jana  Křtitele, kde hosty za město 

Jindřichův Hradec přivítal první místostarosta Ing. Bohumil Komínek a ředitel Muzea 

Jindřichohradecka PhDr. Jaroslav Pikal. Následně zazněla hudba nedávná i z II. světové 

války, včetně asi nejslavnější písně z období války, Vejvodovy „Škoda lásky“. Krátce před 

polednem se uskutečnila autogramiáda letců, kdy k nejvzácnějším úlovkům patřily 

podpisy válečných letců generála Emila Bočka,  plukovníka Aloise Dubce a pilota - 

kosmonauta plukovníka Oldřicha Pelčáka. Od 12 hodin se uskutečnil pietní akt u 

Památníku letců na nábřeží Ladislava Stehny, kde mimo položení květin, minuty ticha a 

české státní hymny zazněly z úst vojenského kaplana nadporučíka Drahomíra Frübauera a 

předsedy Klubu Mgr. Vladislava Buriana jména bezmála sedmi desítek československých 

a amerických válečných letců, kteří v letech 1994 až 2016 navštívili akce pořádané 

Klubem historie letectví  Jindřichův Hradec. Pietní akt byl zakončen průletem dvou 

letounů hradeckého Aeroklubu, které pilotoval Aleš Ferra a Ivan Schmeister.  

     Členové Aeroklubu Jindřichův Hradec a Klubu historie letectví pozvali generála 

Bočka, plukovníka Dubce a plukovníka Pelčáka na hradecké letiště, aby jim ukázali město 

nad Vajgarem a pohádkový zámek Červenou Lhotu z ptačí perspektivy. Poté se generál 

Emil Boček vydal na oslavy slovenského letectva na Sliači (původem válečné letiště Tri 

Duby), ostatní hosté přijali pozvání podplukovníka Igora Jaška, velitele 44. lehkého 

motorizovaného praporu Jindřichův Hradec, k návštěvě hradeckého vojenského cvičiště. 

Zde jako každoročně probíhalo neformální setkání, včetně pořízení společné fotografie. V 

letošním roce si Klub historie letectví připravil na vojenském cvičišti pro své hosty 

překvapení v podobě vystoupení folklorního souboru Jarošovská krojovaná družina. 
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Celodenní akce byla zakončena v 18 hodin odjezdem hostů do všech koutů České a 

Slovenské republiky.   

  Vážení čtenáři deštenského zpravodaje, chcete-li se dozvědět více o šestadvacetileté 

činnosti našeho Klubu, pak tyto informace naleznete na webu: www.khl-jhradec.cz.    

     

     Hezké nadcházející babí léto vám všem přeje              

Vladislav Burian 

 

Důstojníci 44. lehkého motorizovaného 

praporu Jindřichův Hradec, členové 

Klubu historie letectví Jindřichův 

Hradec a Klubu výsadkových veteránů 

Jindřichův Hradec během pietního aktu 

u pamětní desky americké osádce B-24 

Liberator "Little Gismo II" umístěné na 

stěně kostela v Číměři; středa 24. srpna 

2016. (Foto: archiv KVV a KHL 

Jindřichův Hradec) 

 

 

 

 

Plukovník Alois Dubec a Hana 

Ludikarová, která na „XXIII. setkání“ 

přicestovala z Velké Británie. Uprostřed 

vzadu Petr Ludikar, který na akci přiletěl z 

Kanady. Jindřichův Hradec; sobota 27. 

srpna 2016. (Foto: PhDr. Jana Burianová) 

 

 

 

 

Tři z osobností „XXIII. setkání“. Zleva plukovník Oldřich Pelčák, generál Emil Boček a 

plukovník Alois Dubec během zahájení akce v kostele sv. Jana Křtitele. Jindřichův 

Hradec, sobota 27. srpna 2016. (Foto: PhDr. Jana Burianová)  
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Památeční fotografie. 

Přátelé generál Emil Boček 

(druhý zprava) a plukovník 

Alois Dubec s Mgr. 

Vladislavem Burianem a 

jeho synem Bc. 

Vladislavem Burianem, 

krátce po pietním aktu u 

Památníku letců v 

Jindřichově Hradci; sobota 

27. srpna 2016. (Foto: 

PhDr. Jana Burianová)  

 

 

 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Vážení Deštňáci,  

 

toto léto, co se týče úložiště jaderného odpadu, bylo ve znamení mediálního veletoče. 

Co se tedy vlastně událo: 

Ministr průmyslu a obchodu pan Mládek (toto ministerstvo je zřizovatelem SÚRAA), 

vydal prohlášení, že se lokality pro úložiště zužují na dvě, tedy ty, které nestačily podat 

žalobu proti průzkumu. 

Za to sklidil pan ministr ohromnou kritiku od těchto dvou lokalit, které svůj odpor v té 

době projevovaly jiným způsobem a samozřejmě sklidil také ohromnou kritiku od své 

podřízené oblasti  - SÚRAA, která  vše snad již následující den dementovala. Ovšem 

zpráva si žila vlastním životem, takže jste jistě zaznamenali články např. v MF Dnes, které 

informovaly o tom, že již nejsme ve vybraných lokalitách. Ovšem pravda byla  jiná a my 

byli opět mezi vytipovanými lokalitami -  a navíc se  lokality vlastně rozrostly  ještě o 

Temelín a Dukovany. 

Co následovalo: 

Ministr průmyslu vyhlásil, že lokality, jejichž zastupitelé se na jím zaslaný dopis vysloví 

proti účasti na diskusi o úložišti, budou v současné době z lokalit vyřazeny.  

Vzhledem k tomuto vývoji jsem se zúčastnila jednání zastupitelstva, kde, jak jsem 

předpokládala, došlo k diskusi na toto téma. 

Zde bych ráda poděkovala panu starostovi Šaškovi, který na zastupitelstvu jasně vyzval 

přítomné zastupitele, aby drželi jednotnou linii a podpořili v budoucnu i možný návrh o 

vystoupení z pracovní skupiny při ministerstvu průmyslu a obchodu a vyslovili své jasné 

NE Úložišti jaderného odpadu.  Dále pan starosta informoval o tom, že předal panu 

ministrovi průmyslu a obchodu prohlášení starostů lokality Čihadlo, kde tato lokalita 

sděluje své stanovisko, že nechce pokračovat v průzkumech a úložiště zde nechce.  Přístup 

pana starosty je opravdu jasný a můžeme se spolehnout na jeho postoj. Ovšem někteří 

zastupitelé ve svých postojích lavírují, hlavně, co se týče průzkumů. Na konci diskuse 

prohlásili, že budou dodržovat výsledky referenda, které úložiště odmítlo.  

K tématu jaderného úložiště chci ještě dodat následující: je hledána lokalita bez přesné 

specifikace kritérií, která by tato lokalita měla splňovat. Spíše to v současné době vypadá 

tak, že podle lokality se tato kritéria DOUPRAVÍ, což má garantovat bezpečnost uložení.  
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Samotné hledání není podloženo zákonem. Proto si onen hledající může dovolit různě 

variovat v tom, co proklamuje. Nejasnou bezpečnost stavby v současné době bohužel 

nahrazuje nabídkou finančních kompenzací a snaží se mezi zastupiteli stále vyhledávat 

jedince, kteří na to slyší. Podporujíce vše pořádáním exkurzí do pro někoho atraktivních 

lokalit nebo dobře zvládnutou psychologickou stránkou věci, kdy  účastnící se jedinci 

pocítí důležitost své osoby.  

     Závěrem snad ještě toto: je finanční úlitba schopna kompenzovat rizika a následky 

tohoto doposud nejasného a vlastně jasně nespecifikovaného záměru? Ať někdo zkusí 

získat povolení pro stavbu, která snad nebude škodit, která by mohla něco zamořit, ale 

snad to nenastane. Jsem si naprosto jista, že by taková stavba neměla šanci.  

 

Přeji pěkné časy všem v Deštné a okolí, Jaruška Kublová 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 
 

POD DEŠTENSKOU VĚŽÍ  

 

Přemysl Oráč 

zastavil voly, vetkl otku do brázdy, vsedl na kůň a v čele „zvací“ družiny 

jel do Prahy, oženit se s kněžnou Libuší a vládnout Čechům. Tak nějak to 

známe ze Starých pověstí českých. Právě opuštění voli, kteří prý náhle, 

neznámo kam, zmizeli, jsou záminkou, abych hovězímu skotu věnoval 

následující řádky. Není to vůbec zanedbatelné téma – naopak, vždyť chov 

hovězího dobytka byl jedním z hlavních zaměstnání dávných Slovanů. Uvažme, že kráva 

je skutečně „multifunkčně“ užitný tvor – potřebný k tahu, dává mléko, telata, maso, lůj, 

kůži, šlachy na struny, i z rohů byly pěkné nádobky na brousky pro sekáče. A to nezmiňuji 

starověké uctívání býků, krav (dodnes v Indii), i „zlatých telat“ v náboženství. Takže 
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hovězí bylo odedávna spojeno i s deštenskou trhovou osadou, s převahou „dobytčího 

handlu“. 

 Naši předkové střežili tržní práva a snažili se získat další. V nich oprávněně viděli 

prosperitu městečka. Voli a krávy byli nezbytní jak v zemědělství, tak v dopravě. Tehdy 

koně vlastnila jen šlechta. Stáda se od pradávna pásla v přírodě, kde se krávy i dojily. Byly 

malé, v kohoutku měly výšku kolem 120 cm, voli byli o něco vyšší. Chov dobytka, i 

hospodářství, ničily časté války, nájezdy loupeživých band a nucené odvody zvířat do 

panských kuchyní. 

 V Deštné se v tomto směru můžeme trochu orientovat až po třicetileté válce, kdy se i 

jindřichohradecké panství snažilo zvýšit stavy dobytka. V roce 1653 známe jejich počty 

v Deštné: hospodáři mají 58 volů vlastních a 48 v nájmu, jalovic vlastních je 100 kusů a 

13 najatých. Počet dobytka byl limitován nedostatečnou krmivovou základnou! Najímaný 

dobytek pocházel z panských dvorů, od bohatých měšťanů okolních měst, i od 

deštenského záduší (z fary), tzv. „železné krávy“. Z nájmu dobytčat se pravidelně platily 

smluvené peníze.  

Jak uvedeno, dobytčí trhy byly „páteří“ městského hospodaření. V rožmberských 

dobách měla Deštná dva (ale trvající i týden), za vlády Slavatů již tři, v roce 1848 bylo u 

nás 6 výročních trhů, včetně dobytčích. A v novější době (1930), měla Deštná 12 

výročních trhů, z toho tři dobytčí. Navíc zde každou středu mohli hospodáři přivádět 

dobytek k prodeji. K výročním trhům býval příhon dobytka kolem tisíce kusů (postupně), 

na středečních to bylo do pěti set. 

Deštenští hospodáři měli například v roce 1852 340 krav a 160 volů. Koně nebyli. 

V průběhu staletí vyrostly generace zkušených handlířů, obchodníků s dobytkem. Po 

dalekém okolí byli vyhlášení deštenští a černovičtí. Po roce 1860 již museli mít 

živnostenský list, což mnozí handlíři ignorovali, také však platili pokuty. U nás zmíním 

nejznámější Vorlovi, Závodných, Maříků, Čáp, Hodinář a další. 

K organizaci trhů si obec najímala zkušeného obchodníka, který se s pomocníky 

staral o prohlédnutí zvířat, výběr poplatků, udržoval pořádek a uklidňoval spory. Pohroma 

přišla na deštenské úředním zákazem dobytčích trhů na rynku a nutnost jejich přeložení 

jinam. Obec se dlouho bránila, potom však koupila Čápovo pole a zřídila tržiště, v místech 

současného parku „Pod lipami“. 

V obou světových válkách trhy přestaly, byla povinná dodávka masa pro vojsko. Po 

roce 1945 již nové státní hospodářství obnovu trhů a jarmarků nepovolilo. Staletá tradice 

skončila.  

Pro mne zbyla vzpomínka – jako kluk stojím v našem chlévě a maminka mi nalévá 

čerstvě nadojené mléko do hrnečku. S chutí ho piji a jeho trvanlivost mě vůbec, opravdu 

vůbec, nezajímala. 

F.K. 

Z DEŠTENSKÉ KRONIKY  
 

Rok 1956 - zvláštní doba v historii ČR, hlavně v zemědělství 

Vzhledem k tomu, že zápisy v kronice jsou stručné, uvedu jen přehled 

událostí. 

Rentgenová prohlídka 

Snímání hloubkovým štítkovým rentgenem bylo provedeno ve dnech 9.1. - 18.1.1956 pro 

všechno obyvatelstvo Deštenska od 15 let. Rentgenování se provádělo v domě čp. 27, aby 

přístroj byl co nejblíže transformátoru. Jednalo se o rentgen plic a srdce. 
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Zemědělské družstvo - JZD 

Ve Vícemili, Červené Lhotě a Jižné bylo v roce 1956 založeno JZD. 

 

Různé události 

Po celý únor 1956 byly mrazy přes -20°C. Na jaře téhož roku vysázela lesní správa kolem 

hřiště kanadské topoly. Antonín Klik provedl nástavbu 1. poschodí ve svém domě 

čp. 95. V létě byla obílena celá školní budova a proveden nátěr oken a dveří. Na podzim 

1956 byl pod farou postaven 6 metrů široký most. Jednota dala též na podzim roku 1956 

opravit podlahu v sále u Němců. 

 

Vodovod (místní) 

Od studánky u Slipků čp. 143 zavedli si vodovod samospádem Tomáš Červený, 

František Vávrů, Bedřich Pivec, Růžena Hanusová, František Vosol, Rudolf Radosta, Julie 

Hanusová a František Slanec. 

 

Požár u Háty 

Dne 26.5.1956 odpoledne hořel mladý les vlevo od Háty. Uhasily jej (utloukly tepláky a 

bundami) 3 žákyně z Mostečného, které šly z Deštné ze školy. 

 

Lom 

V lomu ve Strážce postavila správa silnic budovu se sociálním zařízením a skladiště pro 

výbušniny. 

 

Pekárna 

Pekárna v Deštné začala péci na podzim kromě chleba a bílého pečiva také ve středu 

tukové rohlíky a v sobotu koláče a vánočky. 

 

Silnice po městě 

Na podzim byl proveden správou silnic bezprašný (asfaltový) průtah městem od hřbitova 

k Šindelkovům čp. 247 a také v Táborské ulici.  

 

Úmrtí v roce 1956 

V roce 1956 zemřelo celkem 10 občanů, z toho 7 žen a 3 muži. Průměrný věk tohoto roku 

byl 73,2 let. 

                                                                               Z kroniky vybrala J. Vichrová 

 

Citát nakonec:                     Komu je práce radostí,  

                                             pro toho je život štěstím.               Maxim Gorkij 

 

LÉKÁRNA DEŠTNÁ 

 

ARPALIT NEO proti blechám, klíšťatům, vším, všenkám, roztočům a jejich 

vývojovým stádiím u psů, ptáků, plazů, králíků, myší, potkanů, činčil, pískomilů, 

fretek, křečků a jiných drobných nepotravinových zvířat. 
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・ kožní sprej v tlakové nádobce 150ml 

・ kožní sprej s mechanickým rozprašovačem 150ml 

・ šampon o objemu 250ml.               59 Kč 

 

LÉKÁRNA 

Deštná, nám. Míru 15 

Telefon: 608 166 116 

 

 

SPORT 

 

Fotbal Muži 

Turnaj Deštná 

Deštná – Horní Ždár     0:1       Tučapy – Lodhéřov 6:1 

o 3. místo Deštná – Lodhéřov 3:1   finále Tučapy – Horní Žďár 4:0 

Děkujeme za kulturněsportovní vložku v podání sportovních gymnastek z Tučap, které 

byly toho času v Deštné na soustředění. 
 

Podzimní sezona začala prohrou 

Plavsko – Deštná 5:1 branka: Klokner 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Začal nám nový školní rok a tak budeme pokračovat v tréninku žáků a přípravky, který 

bude probíhat na hřišti, každé pondělí v těchto časech: 

Trénink přípravka od 17:00 do 18:15 

Trénink žáci od 18:15 do 19:30 

Rádi přivítáme nové členy z řad kluků i holek z Deštné a okolí.  

Pavel Kučera, předseda TJ Sokol Deštná, z.s. 

------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

 

16. ročník memoriálu Karla Kadeřábka  

 

Deštná - K. Řečice 

2:5 poločas (0:4) 

Branky: Kučera, Pígl - Pražák 2x, Rožboud 2x,Brunner, 

 

Deštná – Novosedly 

1:1 poločas (1:0) 

Branky: Kučera - Lukeš   Penalty: Hulis a Pígl dali, Blažek a Kučera nedali 

 

Novosedly – K. Řečice 

3:2 poločas (3:0) 

Branky: Blížil 2x, Kadlec - Pražák 2x 

Pořadí turnaje: 

1. místo Novosedly 4 body  2. místo K. Řečice 3 body   3. místo Deštná 1 bod 

Otevírací doba: 

Pondělí  7:30 – 13:00 

Úterý   7:30 – 13:00 

Středa   zavřeno 

Čtvrtek  7:30 – 13:00 

Pátek   7:30 – 13:00 
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Nejlepší střelec: Pražák (K. Řečice), Nejlepší brankář: Koktavý (Deštná) 

Nejlepší hráči: V. Rychlý (Novosedly), M. Michal (K. Řečice), P. Pígl (Deštná) 

Rozhodčí turnaje Picka a Kučera, pomezní Stránský a Havlík. 

Poděkování sponzorům: Rodina Kadeřábkových, Sokol Deštná, Město Deštná, 

Tiskovkáři, R. Míka, Zahradnictví Šimeček, Stavikom Mládek a další. 

 ------------------------------------------------------------------------------------------------------------ 

Mladý tenis 
Martina Zedníková zazářila na krajském přeboru žen v Pelhřimově, když jako 

nenasazená obsadila 2. místo ve čtyřhře a 3. místo ve dvouhře! Úspěch je o to cennější,  že 

Martina má tenis jako doplňkový sport k hokeji a tenisu se tudíž může věnovat jenom v 

květnu a v červnu  a za celou zimu vždy natrénuje pouze několik hodin. Své soupeřky na 

kurtu převyšovala především fyzickou kondicí. Z výsledků: 

Dvouhra   
Martina Zedníková - Simona Mušková 6:3, 4:6, 6:0 

Martina Zedníková - Adriana Maťhová 6:1, 6:0 

Semifinále: Martina Zedníková - Žaneta Maťhová 1:6, 2:6 

Čtyřhra   

Martina Zedníková, Nela Kacbundová – Simona Nebesařová, 

Adriana Maťhová 6:2, 6:1 

Semifinále: MZ, NK - Monika a Simona Brožovy 6:2, 6:4 

Finále: MZ, NK - Kristýna Vondrášková, Renata Švecová 4:6, 3:6 

 

INZERCE A JINÉ  
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FINANČNÍ PORADNA 
Hypotéky a bydlení 2016 
 

Zdravím všechny čtenáře Zpravodaje 

Deštenska. 

Dnes se vrátíme k oblasti bydlení. 

Sazby hypotečních úvěrů jsou na 

historickém minimu. Lze se dostat 

až na bezkonkurenční úrokovou 

sazbu 1,49 %. Přemýšlíte o 

vlastním bydlení či refinancování 

stávajícího úvěru? Neváhejte a poraďte se s našimi 

hypotečními specialisty, ušetříte desetitisíce korun. Od 

příštího roku trhem zatřese nový zákon o úvěrech pro 

spotřebitele a už nebude tak jednoduché a výhodné 

hypotéku získat.  

Živly způsobily v loňském roce škody 

za 1,3 mld. Kč. Povodně, vichřice a 

krupobití jsou nejčastější pohromy, které 

v Česku způsobí dohromady 3/4 

živelních škod na majetku. Jste dobře 

zajištěni? Špatně nastavené pojištění by 

vám mohlo udělat pořádný vítr v 

peněžence. 

Kontakt pro další informace:  

   Akropol asistent  608 905 451 


